



Creva za  
poljoprivredu

 **IPL**  
Since 1975



**KOREKT**



## **EOLO PU FOOD**

Transparentno crevo sa zidom u potpunosti od TPU-a na bazi estra sa spiralom za ojačanje, od čvrstog PVC-a otpornog na udarce, boje slonovače. Savršeno glatka unutrašnjost. Spoljašnjost valovite ploče. Debljina zida od 0,4 mm do 0,8 mm. Odlična otpornost na abraziju i savijanje, na mikrobe i hidrolizu. Visoke mehaničke karakteristike, veoma lagan i fleksibilan. Lagano usisavanje praha, semena, brašna, zrna i abrazivnih materija. Prehrambeno prema FDA uredbi (vidi 21-tačku 17.2600) i EU 10/2011 (klase A, B, C, D2, E). AS verzija sa bakarnim kablom dostupna na zahtev (šifra EU 02). Koristi se na sejalicama, kombinovanim mašinama, plevilicama i poljoprivrednim vozilima uopšte.



## **EOLO PUP FOOD**

Providno crevo sa zidom u potpunosti od TPU-a na bazi estra, sa spiralom za ojačanje, od tvrdog PVC-a otpornog na udarce i gnječenje, boje slonovače. Savršeno glatka unutrašnjost. Spoljašnjost valovite ploče. Debljina zida od 0,8 mm do 1,2 mm. Visoke mehaničke karakteristike, veoma lagan i fleksibilan, značajna otpornost na habanje i savijanje, na napade mikroba i na hidrolizu. Usisavanje prašine i supstanci srednje abrazivne snage, prehrambenih proizvoda, kao što su žitarice, žitarice, hrana za životinje, šećer i brašno. Pogodno za prolazak masti iz hrane. Koristi se na poljoprivrednim mašinama i sejačicama.



## **SATURNO L**

Providno zeleno PVC-P crevo sa spiralom za ojačanje od tvrdog PVC-a, otpornog na udarce, boje slonovače. Potpuno glatka unutrašnja površina, poluglatka spoljna površina. Praktičan, lagan i fleksibilan. Otporan je na opterećenja, ozon, atmosferske agense i mnoge hemikalije. Za navodnjavanje, usisavanje i pogon đubriva, insekticida, tečnosti koje se obično koriste u poljoprivredi. Posebno pogodan za posipače stajnjaka.



## **SATURNO L SE**

Providno zeleno PVC-P crevo sa spiralom za ojačanje od tvrdog PVC-a, otpornog na udarce, boje slonovače. Iznutra potpuno glatka, spolja malo valovita. Veoma fleksibilan čak i na niskim temperaturama, zahvaljujući superelastičnoj formulaciji. Robustan i otporan na gnječenje, atmosferske uticaje i brojne hemijske supstance. 3 verzije u boji dostupne na zahtev. Odlično u poljoprivredi, za navodnjavanje, usisavanje i isporuku tečnosti; široko se koristi na posipačima stajnjaka.



## **SATURNO YELLOW**

Providno žuto PVC-P crevo sa spiralom za ojačanje od čvrstog PVC-a otpornog na udarce i gnječenje. Potpuno glatka unutrašnja površina, poluglatka spoljna površina. Praktično, lagan i fleksibilno. Otporno je na opterećenja, ozon, atmosferske agense i mnoge hemikalije. Pogodno za transport prehrambenih tečnosti, prema EU 10/2011 (klase A, B, C). Za navodnjavanje i baštovanstvo; usisavanje i isporuku tečnosti, uključujući namirnice, đubriva i rastvore koji se obično koriste u sektoru poljoprivrede; koristi se na kamionima sa bačvama i poljoprivrednim mašinama.



## MERCURIO M

Crevo od PVC-a, sa donjim slojem u specijalnoj PVC/NBR formulaciji (crna unutrašnjost i plava spoljašnjost), sa jakim poliesterskim tekstilnim ojačanjem. Veoma lagano i lako za rukovanje, ima visoku otpornost na starenje, UV zrake, ozon, atmosferske agense i mnoge hemikalije. Odlično rešenje za navodnjavanje i za isporuku tečnosti, đubriva i rastvora koji se koriste u poljoprivredi.



## NETTUNO

Providno PVC-P crevo, sa spiralom za ojačanje od čvrstog PVC-a otpornog na udarce i gnječenje, boje slonovače. Potpuno glatka iznutra, lagana i veoma fleksibilna. Otporno na opterećenja, atmosferske agense i mnoge hemikalije. Zidna i kruta plastična spirala su pogodna za kontakt sa hranom, u skladu sa propisima EU 10/2011 (klase A, B, C, D1). AS verzija sa bakarnim kablom dostupna na zahtev (šifra NK 02). Pogodno za usisavanje i isporuku tečnosti koje se koriste u poljoprivredi, kao i na vozilima i cisternama za transport prehrambenih tečnosti i sakupljanje mleka.



## NETTUNO SE

Providno PVC-P crevo sa ojačanom spiralom od čvrstog PVC-a otpornog na udarce i gnječenje, boje slonovače. Potpuno glatka unutrašnja površina i polu-glatka spoljašnja površina; odlična fleksibilnost čak i na niskim temperaturama i otpornost na opterećenja. Antistatička verzija sa bakarnim kablom dostupna na zahtev (šifra NKS 02). Koristi se za usisavanje i isporuku tečnosti koje se obično koriste u poljoprivredi, na kamionima cisternama za prskanje i posipačima stajnjaka.



## ARIANNA BIO

Prozirno crevo napravljeno od specijalnog bio-jedinjenja, dobijenog iz obnovljivih prirodnih izvora, sa ojačanjem poliesterskim predivom visoke čvrstoće. Otporan na atmosferske agense i većinu hemikalija. U skladu sa EU 10/2011 (klase A, B, C i D1) i propisima FDA (videti 21 stavku 176.170). Fleksibilno i lagano rešenje, idealno za navodnjavanje i baštovanstvo; koristi se na motornim pumpama za prskanje tečnosti; široko se koristi za transport prehrambenih tečnosti, mleka i derivata.



## PLUTONE BIO

Providno crevo od specijalnog bio-jedinjenja, dobijenog iz obnovljivih prirodnih izvora, sa čeličnom armaturnom spiralom. Potpuno glatka unutrašnja i spoljašnja površina. Otporno na atmosferske agense i većinu hemikalija. Crevo se može učiniti provodljivim ( $R < 102 \text{ Ohm/m}$ ) uzemljenjem spirale. Idealno je za usisavanje i isporuku tečnosti i prehrambenih tečnosti i za pumpe za prskanje; pogodno za primenu u proizvodnji mlečnih proizvoda, transport mleka i nusproizvoda, u skladu sa EU 10/2011 (klase A, B, C i D1) i propisima FDA (Cfr. 21 stavke 176.170).



## **PLUTONE PRESS BIO**

Providno crevo od specijalnog bio-jedinjenja, dobijeno iz obnovljivih prirodnih izvora, sa tekstilnim ojačanjem i čeličnom spiralom. Potpuno glatka unutrašnja i spoljašnja površina. Otporan na atmosferske agense i većinu hemikalija. Cev se može učiniti provodljivom. U skladu sa EU 10/2011 (klase A, B, C i D1) i propisima FDA (videti 21 stavku 176.170). Idealno za usisavanje i isporuku tečnosti, uključujući hranu; pogodno za primenu u sektoru mleka, za transport mleka i derivata.



## **ARIANNA 20/40 BAR**

Fleksibilna PVC-P creva sa tekstilnim ojačanjem od poliestera. Crna unutrašnjost i eksterijer, sa identifikacionom linijom bež i svetlo plava boja. Otporne na atmosferske uticaje i većinu hemijskih proizvoda. Koriste se u poljoprivrednom sektoru za raspršivanje i prskanje pod pritiskom rastvora fungicida, đubriva i herbicida. Koristi se na raspršivačima za tretman đubriva i pesticida.



## **ARIANNA 80 BAR**

Fleksibilno PVC-P crevo sa dvostrukim tekstilnim ojačanjem od poliesterskog prediva. Crna unutrašnjost i eksterijer, sa crvenom identifikacionom linijom. Otporan na atmosferske agense i većinu hemikalija. Koristi se u poljoprivrednom sektoru na mašinama i opremi za raspršivanje i prskanje pod pritiskom (80 bara) rastvora fungicida, đubriva i herbicida. Takođe se koristi na prskalicama za tretman đubriva i pesticida.

---

### **Korekt Company d.o.o.**

Ranka Tajsića 5, 11000 Beograd, Srbija

Kancelarija: Kružni put 75, 11223 Beograd (Bubanj Potok), Srbija

Tel: +381 11 7157 854 i +381 11 7157 855

E-mail: [office@korektcompany.com](mailto:office@korektcompany.com)

**KOREKT**  
COMPANY

[www.korektcompany.com](http://www.korektcompany.com)